
EUROPE – Le nouveau « Eurobaromètre
55.2 »
Par Inf’OGM

Publié le 24/12/2001

sur les Européens, la Science et la Technologie”, publié début décembre, nous apprend que 66%
des européens sont “insuffisamment informés sur la science et les techologies”, même si la
science reste une valeur positive et que les Européens “veulent des décisions politiques appuyées
sur les conseils des experts”. Sur la question des OGM, les demandes les plus fortes sont le droit
de choisir (94,6%) et l’envie d’en savoir plus (85,9%). Cependant, 70,9% des sondés ne “veulent
pas de ce type de nourritu re”. 59,4% pensent que les OGM peuvent avoir un effet sur
l’environnement. Seulement 14,6% d’entre eux estiment que “ce type de nourriture ne présente
aucun danger particulier”.
D’après cette enquête, la méfiance à l’encontre des OGM ne varie que peu selon le niveau de
connaissance. En revanche, l’âge ou le sexe influent : les plus jeunes (15 à 24 ans) ou les
hommes y sont moins opposés.
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